
第 20 回 西日本国際福祉機器展 公開セミナーアンケート 

                           平成 30 年 11 月 17 日（土）開催 

１） 基調講演：「地域包括ケアシステムの今」について 

□ とても参考になった  33              

□ 参考になった      24 

□ どちらともいえない   2 

□ 参考にならなかった  0 
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ご意見ご感想をお聞かせください 

・2025 年ではなく 2040 年に向けたシステムということがシビアで勉強になりました 

・とても分かりやすい講演でした  ・地域格差を痛感しました 

・今までの考えを改めないと、システムの構築は難しいと感じました 

 

２） シンポジュウム： 「本音で語ろう！医療・介護連携の現状と課題」について 

□ とても参考になった  32 

□ 参考になった      25 

□ どちらともいえない   3 

□ 参考にならなかった  0 
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ご意見ご感想をお聞かせください 

・北九州市の今後に少し期待が持てました  ・自分たちの未来も変わる気がした 

・北九州市の共通ツールができることを望んでいました 

・ＩＴ社会での自分自身のスキルアップが必要    ・各立場からの本音が聞けて良かった 

・とても興味深いお話でした  

・地域をつくるキーパーソンはケアマネジャーと言われ肩に力が入りました 

・ルール作りを進める行政の役割について考えさせられました 

 



3） あなたの職種および業務に活かせる内容でしたか 

□ とても役に立つ    25 

□ 役立つ         31 

□ どちらともいえない  3 

□ 役に立たない     0 
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ご意見ご感想をお聞かせください 

・今後の立ち振る舞いに活かせます    ・スキルアップの大切さ 

・薬についてとても分かりやすかった    ・ツールの完成を期待し活用させたい 

・自分ができる、しなければいけないことが見えてきました 

・地域資源の活用、課題等把握し、地域ケア会議等に活かしたい  

 

 

4） 今後開催して欲しい研修内容があれば教えて下さい 

・障害（精・身・知的等別の事例）や障害サービス    ・主任ケアマネの指導事例 

・障害→介護保険へ移行した事例検討会 ・多職種連携（民間も含めた）地域ケア会議の実態 

・幅広い社会資源が学べる研修  

 

 

５） あなたのことについてお答えください 

□男性  □女性 □20 歳代  □30 歳代  □40 歳代  □50 歳代  □60 歳代 

ケアマネジャーとしての実務経験  □5 年未満 □5 年～9 年 □10 年～14 年 □15 年以上 

あなたの所属について   □居宅  □地域包括   □施設  □その他（         ） 

あなたの前職は   □介護福祉士 □看護師 □社会福祉士 □その他（          ） 

ケアマネット 21 の会員ですか？   □会員   □非会員                                           

 ●アンケート回答者の属性について 

【性別】      
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 【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】         
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【前職は？】 
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【所属について】 
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【ケアマネット 21 の会員ですか？】 
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ご協力ありがとうございました 

 

 

 

総参加人数：84 名   アンケート回収 60 名  （有効：58 無効：2） 




